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�� �� 

�����
	�%��
��&'�&��
�����
���ก��()��*���� (Repo-1���) 2���
���	
ก3���� 2554 4����� 2 �
�)�4�ก            

#��
�  2.00 7 ��)��� 2553 ��9�
#��
� 2.25 	
� 2.50 ���
����� ������
������:;�&(<�
������=�3>)���%���%���?<����)�	�%��
��� 
3 �� 2553 �%�����
���ก��()�����@�ก 3 ��?���A
(<�	
����
���ก��()�����ก=#
=ก�#�
��2�B%C�)��( (MLR) 3�������
F�7�C��
3���2�B% 5 	�%� �
������F�<�3>)�4�ก
#��
� 1.13 	
�
#��
� 6.20 7 ��)��� 2553 ��9�
#��
� 1.45 	
� 
#��
� 6.70 
���
�����  

2���
���	
ก3���� 2554 I����'
J�ก�4I��2��
��&'��#3�������%���?<��4�ก�� 2553 ��9��
4�ก�����C?<���<�
3����ก
�&K� 	
�ก�
�
�*I�I��2��
��&'&(<�F�<��=�3>)� �
�ก��ก���

��ก�'&��ก�
��?��&(<�
(<�
�� 	
�ก�
�
?�ก��)�&(<���
�%�4��(3>)�2�C%��ก
���� 2��#��I����
��&K� 	�#ก�
L?)�3��3����ก
�&K��%��3#�����������I����
��&K�&�<�*
ก&(<��#
��
�
ก
�&�4�ก��กM�&��ก�
��?��2��
��&'	N��������กก
�� 	
����Kก�
7�I��F�����&���

�C���2��
��&'B(<�KO� ��%���

กP�( ��C�(�
���
�ก&
�F���
������F�<�3>)���%����ก4�ก��)���
��� 1 �� 2553 ���Q�&(<
���� 1,047.48 4K� �F�<�3>)� 259.50 4K� 
	
��(�=
�%�ก�
L?)�3���A
(<��%����3����
��� 1 �� 2554 �F�<�3>)�4�กC%����
���(��ก��2���ก%�� 4�ก 19,323.24 
#����& ��
��=%&(< 30,808.22 
#����&  

 

�
ก�
����������
��5��ก
�-� ��0ก. 
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�)
!��� !���
ก�
����������
����
��� 1 )8 2554 �)
!��� !��ก��
5.��1
��
��� 1 )8 2553 

 �
�J�& &��*ก#�:	���C(�
ก
KU� 4��ก�� (���C�)  �(ก���
�K&��4�ก�
ก�
�����������AF��ก�4ก�
2���
��� 1 �� 2554 
4����� 80.57 
#����&  L><��%��2�B%��4�ก
����#�%��

���(���
�ก�
4�ก�
�J�&�%��2�ก
K%� 	�%��?<��4�ก�
�J�& &��*ก#�:	��
�C(�
ก
KU� 4��ก�� (���C�) �
�ก���K
ก�4ก�
N?��K#�2��
�J�&�?<� (Holding Company) 	
���%�(ก�
�
�ก���K
ก�4�
�ก�?<�2� 
�����)��
ก�
����������	
�����ก�
����&(<2C#2�ก�
����
���� 4>���9���ก�
����
��3��ก
K%�&��*ก# L><��
�ก���#��ก
K%��K
ก�4
�
�ก 2 ก
K%� �?� ก
K%��K
ก�4�����
F�7�C��	
�ก
K%��K
ก�4�
�ก&
�F�� 

 ก
K%�&��*ก#�(�
ก���
�
���=#N?��K#��%���#��2���
��� 1 �� 2554 4����� 828.60 
#����&  �F�<�3>)� 116.32 
#����& 
(
#��
� 16.3) ��?<��&(��ก����
��� 1 �� 2553  ��9��
4�ก
����#��ก��()��K&��&(<�F�<�3>)�N>�
#��
� 12.0 ��?<��&(��ก����
��� 1 
�� 2553   ���ก�
3������3������C?<�&KกI���%��L><��F�<�3>)�
#��
� 40.8 ��?<��&(��ก��C%����(��ก��3����ก%��  ��%���
กP�( �%��
�%�����
���ก��()�3������2�#����C?<��
�����
�
�4�ก
#��
� 5.1 ��9�
#��
� 4.3 37�&(<
����#&(<��2C%��ก��()�4�ก�K
ก�4�
�ก��=%&(< 
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���������	
�ก�
����
��������ก�
����	
��
ก�
��������������
����
��� 1 �� 2554    ��#� 2/11 

1,008.95 
#����& �F�<�3>)���%����ก��?<��&(��ก����
�����(��ก��2���ก%��N>� 187.93 
#����& (
#��
� 22.9) 4�กก�
�F�<�3>)�
3��
����#&(<��2C%��ก��()�4�ก�K
ก�4�����
F�7�C��L><��F�<�3>)�N>�
#��
� 8.7 ���ก�
3������3���K
ก�4����C?<�&KกI���%�� 
�
�ก��ก��
����#4�ก�K
ก�44��ก�
ก��&K�&(<�F�<�3>)�
#��
� 10.0 ���ก�
3������3�����&
�F��I��2�#ก�
�
���
 ��ก4�ก�() 

����#�%������#�4�กก�
L?)�3���
�ก&
�F���F�<�3>)�N>�
#��
� 53.4 ����I����
��&K�&(<�
������(3>)�  

 ก���
�%��K#��
��
� (Diluted earnings per share) ����
����
��� 1 �� 2554 �&%�ก�� 1.14 ��& �F�<�3>)���?<��&(��ก��
ก���
�%��K#��
��
�2���
��� 1 �� 2553 4����� 0.98 ��& �%�����
��
���	&��%��=#N?��K#��A
(<�����
����
����() �&%�ก��   

#��
� 21.8 �&(��ก��C%����
���(��ก��2���ก%�� &(<
#��
� 22.1   

��������ก	
���
���� 

2���
��� 1 �� 2554 
����#��ก��()��K&�� �(4����� 1,831.49 
#����& �F�<�3>)� 196.30 
#����& (
#��
� 12.0) 4�ก
C%����(��ก��3����ก%�� *��&(<
����#��ก��()��(4����� 2,712.17 
#����& �F�<�3>)� 505.31 
#����& (
#��
� 22.9) 4�กก�

3������3��F�
������C?<� 2�37�&(<�%�2C#4%����ก��()��F�<�3>)� 309.01 
#����& (
#��
� 54.1) ��9� 880.68 
#����& ���I���
���
���ก��()�2��
��&(<�
���=�3>)�   

�K
ก�4����C?<�3��ก
K%�&��*ก#3�������F�<�3>)���%����ก2���
���	
ก3�����() ��%���
กP�( ���
��
���	&�3������2�#
����C?<��
�����
�
�4�ก
#��
� 7.0 2���
��� 1 �� 2553 ��9�
#��
� 6.5 ��9��
4�กI���ก�
	3%�3�����
���ก��()�2��
��&(<

K�	
� *���AF����%����<��K
ก�4����C?<��C%�L?)� 37���(��ก�� �#�&K�����&K�3��ก
K%�&��*ก#�
������F�<�3>)�4�ก
#��
� 1.9 2�
��
��� 1 �� 2553 ��9�
#��
� 2.2 ���I������
���ก��()�2��
��&(<�
������=�3>)� ��9��
2�#�%���%�����
���ก��()�3������2�#
����C?<��
�����
�
�4�ก
#��
� 5.1 2���
��� 1 �� 2553 ��9�
#��
� 4.3 ��ก4�ก�() ก�
��
(<��	�
�3�����
���ก�


�����&��ก�
����2��% L><�������2C#��)�	�%�#��� 2554 ��9��#��� �%�2C#4%����ก��()���#
��
��ก�
��������%��N�����K#��
������
@�ก &��2�#�%���%�����
���ก��()�
�
�4�กก�

�����
=�	������ &�)��() �%���%�����
���ก��()�3������2�#����C?<�2���
��� 1 �� 
2553 	
� 2554 ���
�����&��ก�
����
=�	��������=%&(<
#��
� 5.3 	
�
#��
� 4.4 ���
�����  (
��
���(�������
��&(< 2 
�
�%�����
���ก��()�)    

����
��
����#��ก��()��K&���
����ก��()�=B	
���()�����4��=B 	
�3��&K�4�กก�
�#���%� 3����
��� 1 �� 2554  �(
4����� 1,479.94 
#����& �F�<�3>)� 159.86 
#����& �
?�
#��
� 12.1 *���(
��ก�
��()�=B	
���()�����4��=B 	
�
��ก�

3��&K�4�กก�
�#���%�
��4����� 351.56 
#����& �&(��ก�� 315.13 
#����& 2���
��� 1 �� 2553 L><���=%2����
��ก���F?<�

��
��ก�
3������3������2�#����C?<� ก�
��)����
��������
��
ก�����ก
%�� �����&��2�#�(������
��&�<����F�<�3>)�4����� 113.51 

#����& ��?<��4�ก�K7I�F���&
�F��&(<�
������(3>)� &�)��() 
��ก�
��()�=B	
���()�����4��=B 	
�
��ก�
3��&K�4�กก�
�#��
	�%���9�
��ก�
��()�=B	
���()�����4��=B4����� 347.52 
#����& 	
�
��ก�
3��&K�4�กก�
�#���%�4����� 4.04 
#����&  

��ก4�ก�() 2���
���&(< 1 ก
K%�&��*ก#�(
����#�%��

���(��2�ก�
�
%������C?<� (Front-end Fee) 4�ก����C?<��K
ก�4��9�
4������
���7 119.93 
#����& L><�
����#�%��

���(�����ก
%��4�&���
��
=#��9�
����#��ก��()��������%��3��ก�
4%��
C��
��?�����2�#ก=#�?�������
�����BC( ��9�
�����
��
���7 2-5 ��    
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����������������ก	
��� 

ก
K%�&��*ก#�(
����#&(<��2C%��ก��()�4�ก�K
ก�4�
�ก 4����� 1,008.95 
#����& �F�<�3>)���%����ก4�ก��
��� 1 �� 2553 
4����� 187.93 
#����& (
#��
� 22.9) 4�กก�
�F�<�3>)�3��
����#&(<��2C%��ก��()�4�ก�K
ก�4�����
F�7�C��4����� 44.13 
#��
��& �
?�
#��
� 8.7 ����9� 549.05 
#����& ���ก�
����*���%���%���?<��3���K
ก�4����C?<� �
�ก��ก��ก�
�F�<�3>)�3��
����#
�%��

���(��3���K
ก�44��ก�
ก��&K�4����� 16.12 
#����& (
#��
� 10.0) L><���9��
��4�กก�
3������3�����&
�F��I��2�#
ก�
�
���
 ��ก4�ก�()
����#�%������#�4�กก�
L?)�3���
�ก&
�F���F�<�3>)� 69.50 
#����& (
#��
� 53.4) ����I����
��&K�
&(<�
������(3>)���?<��&(��ก����
��� 1 �� 2553 &�)��() 2���
��� 1 �� 2554 ก
K%�&��*ก#  ���&>ก�
3��&K�4�ก�K
ก

��F?<��#�	
�
�
��

������
��%���
��&'4����� 25.49 
#����& ��9��
4�ก���(����=
�%��K���

� (Mark to Market) ������
�����BC( 3��
��BB�	
ก��
(<�����
���ก��()� (Interest Rate Swap Agreement) 	
���BB�	
ก��
(<�������
��%���
��&' (Cross 
Currency Swap Agreement) 3���K
ก�4����C?<� &�)��() 
����#&(<��2C%��ก��()�
���F�<�3>)� 153.08 
#����& �
?�
#��
� 18.1 ��?<�
�&(��ก��C%����
���(��ก��3����ก%�� ����=%&(< 996.70 
#����& 37�&(<�%�2C#4%���%��

���(��	
��
�ก�
��=%&(< 56.54 
#����& 

�
�
#��
� 12.3 ��?<��&(��ก��C%����(��ก��3����ก%��&(< 64.49 
#����&  

������������ก�����	������ 

2���
��� 1 �� 2554 �%�2C#4%��&(<��2C%��ก��()��(4����� 1,233.74 
#����& �F�<�3>)� 131.43 
#����&  (
#��
� 11.9) 
��?<��&(��ก����
��� 1 �� 2553 4�กก�
�F�<�3>)�3���%�2C#4%���ก(<��ก��F��ก��� 	
��%�2C#4%���?<�m&(<���	�
���ก�
����*�3��
�K
ก�4	
�
����#&(<�F�<�3>)� *�����
��%���%�2C#4%���%�
����#
��2���
����()��=%&(<
#��
� 44.5 
�
���?<��&(��ก��C%����(����ก%��
��#�&(<
#��
� 45.7 

 
����	����������
���  

ก
K%�&��*ก#�(�%�2C#4%��I�J(������#�����K��
����
����
��� 1 �� 2554 4����� 352.87 
#����& �����9����
�I�J(    

#��
� 29.7 �&(��ก�����
�I�J(
#��
� 28.1 2���
��� 1 �� 2553 

 

����ก�
����5��ก
�-� ��0ก. 

 

� ����
��������ก�
����5��ก
�-� ��0ก. �)*�ก�
�)
!��� !��5.��1
 9 ��� !" 31 �!���� 2554 ก��5.��1
 9 ��� !" 31 
������� 2553  

��� 
�:�� 

 ���&
�F��
��3��ก
K%�&��*ก# 7 ���&(< 31 �(���� 2554 �(4����� 195,657.26 
#����& �F�<�3>)�4�ก��)��� 2553 4����� 
24,249.71 
#����& (
#��
� 14.1)  *�������K�
�ก��4�กก�
�F�<�3>)�3������2�#����C?<�&(<�F�<�3>)�
#��
� 10.8 4�ก 149,730.80   

#����& ��9� 165,896.95 
#����& 	
�
��ก�

���%�������
	
��
�������K&���F�<�3>)�4����� 8,515.35 
#����&�
?�   

#��
� 67.7  
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��!���� 

��()���
��3��ก
K%�&��*ก# 7 ���&(< 31 �(���� 2554 �F�<�3>)�
#��
� 15.1 ��?<��&(��ก����)��� 2553 4�ก 156,550.32 

#����& ����9� 180,126.57 
#����& 7 ��)���
����() �%��2�B%��9�ก�
�F�<�3>)�3����n�	
ก����4����� 29,932.19 
#����& 
�F?<�
�������&K�
��
��ก�
3������3���K
ก�4����C?<� *������%����()���3��ก
K%�&��*ก# �
�ก���#������@�กL><�
������ก=#�?�
���
��)�
#��
� 82.9 
��ก�

���%�������
	
��
������
#��
� 4.4 ����ก=#�?�
������
#��
� 8.6  	
� �?<� m
#��
� 4.1 

�-��5���1.;<���.� 

7 ���&(< 31 �(���� 2554 �%��3���=#N?��K#��(4����� 15,530.69 
#����& �F�<�3>)� 4�ก��)��� 2553 4����� 673.47  

#����& (
#��
� 4.5) 4�กก�
�F�<�3>)�3��ก���
��������
ก�
����������2���
��� 1 �� 2554 �%��
2�#�=
�%������BC(3��
ก
K%�&��*ก# 7 ���&(< 31 �(���� 2554 �&%�ก�� 21.33 ��&�%��K#� �F�<�3>)�4�ก 20.41 ��&�%��K#� 7 ��)��� 2553 &�)��() ก
K%�&��*ก#�(
�K#�&(<��ก	
�C��
�	
#�4����� 727.91 
#���K#� 	�%���9���9��K#�����B4�����  727.88 
#���K#� 	
��K#��K
����&��4����� 0.04 

#���K#� 

 

ก�
����������5��ก
�-� ��0ก.  

(1) ��
ก�/�����
:�9�2�� 

 ����,�.����2<"� 

 ����2�#����C?<�3��ก
K%�&��*ก# 7 ��)���
���	
ก3���� 2554 �(4�����  165,896.95 
#����& �F�<�3>)� 16,166.15 
#��
��& (
#��
� 10.8)  4�ก��)��� 2553 ���ก�
����*�3������C?<�2�&KกI���%�� *���AF����%����<�ก�
����*���%����ก3��
����C?<��K
ก�4 	
�����C?<��K
ก�43���ก
��	
�3����%�� &�)��() ����%������2�#����C?<�3��&�)�ก
K%� 	�%���ก��9� ����C?<�
���%��
#��

� 69.6 ����C?<��K
ก�4
#��
� 16.6 ����C?<��K
ก�43���ก
��	
�3����%��
#��
� 7.0 	
�����C?<��?<�m 
#��
� 6.7  

 ����2<"�
���-�� 4����� 115,511.82 
#����& �
�ก���#�� ����C?<��C%�L?)�
N���� 
N4�ก
�������	
��?<�m 
#��
� 
98.8  	
�����C?<��F?<�ก�
����
#��
� 1.2 *���=
�%�3������C?<��C%�L?)��(4����� 114,145.43 
#����& �F�<�3>)� 8,098.20 
#��
��& (
#��
� 7.6) ��?<��&(��ก����)��� 2553 &�)��() ����C?<��C%�L?)�
N����&(<��K����2��%�(4����� 19,017.54 
#����& �F�<�3>)� 
5,633.82 
#����& (
#��
� 42.1) ��?<��&(��ก��C%����
���(��ก��2��� 2553 2�37�&(<���3��
N����2��%I��2��
��&'��� 2 
��?��	
ก3���� 2554 ��=%&(< 145,611 ��� �F�<�3>)�
#��
� 40.4 ��?<��&(��ก��C%����(��ก��3����ก%��&(< 103,735 ��� &�)��() ���
�
�
���7ก�
2�#����C?<��C%�L?)�
N����2��%3��ก
K%�&��*ก#�%��
���7ก�
4����%��
N����2��%�A
(<� (Penetration Rate) 2� 2 ��?��
	
ก3���� 2554 ��=%&(<
#��
� 12.2 L><������=%2�
�����=���?<��&(��ก�����
��A
(<�&�)��� 2553 &(<
#��
� 11.2 

 ����2<"���
ก�/ 3��ก
K%�&��*ก#�(�=
�%� 27,602.87 
#����& �F�<�3>)���%����ก4����� 5,171.29 
#����& (
#��
� 
23.1) 4�ก��)��� 2553 �%����><���9��
4�ก��������
P42�ก�
�
%������C?<�	ก%�
�J�& ����
�����(
�������
( 4��ก�� (���C�) 	
�
�
�J�&�%��2���
?�4�����ก�%� 4,000 
#����&  
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����2<"���
ก�/5���ก
��	
�5����-�� �(4����� 11,597.63 
#����& �F�<�3>)� 2,172.22 
#����& (
#��
� 23.0) 
4�ก��)��� 2553 *����9�ก�
�F�<�3>)�3������C?<�2�ก
K%��K
ก�4*
4����ก�� 	
�ก
K%��K
ก�4����Kก%��
#�� 

 ����2<"��<"�= 3��ก
K%�&��*ก#�(�=
�%� 11,184.63 
#����& �F�<�3>)�4�ก��)��� 2553 
#��
� 7.5 �
?� 780.34 
#����& 
L><��%��2�B%��9��
��4�กก�
�F�<�3>)�3������C?<�4�����&���(��
N���� (TISCO Auto Cash) 4����� 549.58 
#����& (
#��
� 
10.2) 4�ก 5,368.42 
#����& 7 ��)��� 2553 ��9� 5,918.01 
#����& 

����6�ก
��  

 ����@�ก
��1�(4����� 149,324.99 
#����& �F�<�3>)� 25,475.95 
#����& (
#��
� 20.6) 4�ก��)��� 2553 *���%��

2�B%��9�ก�
�F�<�3>)�3����n�	
ก���� &�)��() ����%������@�ก�
��I&����@�ก���&
�F��	
���?<��
(�ก�%��������@�ก
��
�
�4�ก

#��
� 24.6 ��9� 18.9 2���
����() ��?<��4�ก
=ก�#�����@�ก���&
�F���%����><��#��������@�ก2���n�	
ก����3��ก
K%�&��*ก# L><��(
��ก��()�&(<�F�<��=�3>)���ก2�C%��&(<�%���� ��?<��&(��ก��ก�
�
��3>)�3�����
���ก��()����&
�F�� 

����2<"��.����94�:	
��-���<"���!������/��1+ 

 2���
��� 1 �� 2554 ก
K%�&��*ก#����
N
����
��%����()&(<��%ก%�2�#�ก��
����#�%�����C?<�
��3��ก
K%�&��*ก#4�ก

#��
� 1.8 7 ��)��� 2553 ��9�
#��
� 1.5 �#��ก�
�
���
4��ก�
����C?<��#���K7I�F��%���(�
���&��I�F�%����
?<���?�ก�

�
���
������(<�����&������ 	
��(ก�
������C��
���() �
���
K�*�
��
#����() 	
����4����%����()�=B&(<
��กK� *���(��()&(<
��%ก%�2�#�ก��
����#3������C?<�
���%��2����
�
#��
� 1.3 	
���()&(<��%ก%�2�#�ก��
����#3������C?<��K
ก�42����
�
#��
� 2.0 	
�
��()&(<��%ก%�2�#�ก��
����#3������C?<��K
ก�43���ก
��	
�3����%��2����
�
#��
� 0.7 &�)��() ��()&(<��%ก%�2�#�ก��
����#&�)�����(
4����� 2,579.13 
#����&  
�
� 74.95 
#����& (
#��
� 2.8) 	�%���9�3�������
4����� 2,303.01 
#����& 	
��
�J�&
�%���?<�4����� 276.12 
#����& 

  ก
K%�&��*ก#2C#���(ก�
��)����
���%���?<���()�����4��=B����
��F�
������C?<��C%�L?)�
N���� ����
�ก�ก7r� Basel II  
�#�����( Collective Approach L><�4���)����
������
���7�%������=B��(�&(<�%�4��ก��3>)�2�������(ก 12 ��?��3#����#� 
(Expected Loss) 4�กF�
������C?<����ก
%�� *��2C#3#��=
�N�����()��(�3��F�
������C?<�2���(��
�ก��ก��ก�
�
���
K�
3#��=
2�#�3#�ก���N��ก�
7�
%��K�2��w44K��� 	
�����>�N>���x4�ก
&���'
J�ก�4  

 ก
K%�&��*ก#�(�%�2C#4%����()�=B	
���()�����4��=B	
�
��ก�
3��&K�4�กก�
�#���%�
��4����� 351.56 
#����&
2���
����() �&(��ก�� 315.13 
#����&2���
��� 1 �� 2553 L><�ก�
��)����
�����ก
%����=%2����
��ก�� 	�%��?<��4�ก�K7I�F
���&
�F��&(<�
������(3>)� 4>�&��2�#������
����()�=B&�<����F�<�3>)�4����� 113.51 
#����& *��ก
K%�&��*ก#�(������
���%���?<�
��()�����4��=B	
��%���?<�ก�
�
���=
�%�4�กก�
�
��*�
��
#����()&�)���)�4����� 4,387.95 
#����& �����9�
#��
� 170.1 
3�������()&(<��%ก%�2�#�ก��
����# *���������
����9��%��3�������
4����� 4,103.99 
#����& L><��=�ก�%��ก7r�3�)��<��3��
�����
	�%��
��&'�&�&(<�&%�ก�� 1,485.07 
#����& ����*����ก�
��)����
����%��
����
���� �F?<���9�ก�
�;��ก��������(<��
&(<��44��ก��3>)��%�ก�
���������� &�)��() ����������
��	�%���9�������
����()�=B�AF��
������
����()4��C�)�4����� 1,639.65 

#����& 	
���9�������
����()�=B&�<���4����� 2,464.34 
#����&  

                                                           
1
 ����@�ก
�� ����N>� ����@�ก 	
���n�	
ก����
�����)�L><���9�	�
%�����&K��
ก��3��ก
K%�&��*ก# 
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(2) ��
ก�/�
�ก 
�:�� 

7 ��)���
��� 1 �� 2554 ��C�(�
���
�ก&
�F���
������F�<�3>)���%���%���?<�����ก�
:yz������%��3��I����'
J�ก�42�
�
��&' &�)��() �=
�%�ก�
L?)�3���A
(<��%�����%�� �
. &��*ก# �&%�ก�� 1,517.24 
#����& �F�<�3>)�
#��
� 56.7 ��?<��&(��ก��C%����
�
��(��ก��3���� 2553 &(< 968.11 
#����& 	
��(�%��	�%��
���A
(<�
�
�4�ก
#��
� 2.47 2���
��� 1 3���� 2553 ��9�
#��
� 
2.22 L><��%��2�B%��9�ก�

�
�3���%��	�%��
��3��
=ก�#��N����2��
��&'4�ก
#��
� 9.78 ��9� 
#��
� 8.37 �%��
����#�%�
�����#�L?)�3���
�ก&
�F���(4����� 199.73 
#����& �F�<�3>)���?<��&(��ก��C%����
���(��ก��3����ก%��&(< 130.23 
#����& (
#��

� 53.4)   *������%���=
�%�ก�
L?)�3���
�ก&
�F��3�� �
. &��*ก# �
�ก���#��
=ก�#��N����2��
��&'
#��
�  33.0 
=ก�#�
�N�����%���
��&'
#��
� 25.7  	
�
=ก�#�
���%��2��
��&'
#��
� 41.3 ��ก4�ก�() �
.&��*ก#�(
����#�%��

���(��4�ก
�K
ก�4��7�C��ก�4 2���
��� 1 �� 2554 ��=%&(< 11.54  
#����& �&(��ก����
��� 1 �� 2553 &(< 6.76  
#����&  

(3) ��
ก�//��ก�
ก�� ��  

7 ���&(< 28 กK�I�F���� 2554 I����
��*��
��3���K
ก�4ก�
4��ก�
ก��&K�
�
�4�ก���&(< 31 ������� 2553 
4����� 49,996.79 
#����& (
#��
� 1.8) *�� �
4. &��*ก# �(���&
�F��I��2�#ก�
�
���
 7 ���&(< 31 �(���� 2554 4����� 
140,858.99 
#����& �F�<�3>)� 3,844.04 
#����& (
#��
� 2.8)  ��?<��&(��ก����)���&(<	
#� 	
��(�%��	�%��
�� 7  ���&(< 28 
กK�I�F���� 2554 ��9�������&(< 7 L><��(�%��	�%��
���&%�ก��
#��
� 5.2 	�%���9�ก��&K����
���
()��C(FL><��(�%��	�%��
��2��K
ก�4
ก��&K����
���
()��C(F��9������� 2 *���(�%��	�%��
��
#��
� 13.5 ����
��ก��&K��%���K��
�(�%��	�%��
����ก��9�������&(< 
2  �(�%��	�%��
��
#��
� 16.1  	
�ก��&K�
����=%&(<������&(< 15  �(�%��	�%��
��
#��
� 0.9 


����#�%��

���(��F?)����4�ก�K
ก�44��ก�
ก��&K�2���
���	
ก3���� 2554 �&%�ก�� 168.91 
#����& �F�<�3>)� 
37.02 
#����& (
#��
� 28.1) ��?<��&(��ก��C%����(��ก��3����ก%�� ���ก�
3������3�����&
�F��I��2�#ก�
�
���
	
�ก�

��กก��&K�&(<�
�ก�
��&(<����
#��ก�������#��ก�
3���
�� �%��
2�#
����#�%��

���(��*��
��3���K
ก�44��ก�
ก��&K�
2���
���	
ก3���� 2554 �&%�ก�� 177.32 
#����& �F�<�3>)� 16.12 
#����& (
#��
� 10.0) &�)��() �=
�%����&
�F��I��2�#ก�

�
���
	�%���9�����%��3��ก��&K����
���
()��C(F
#��
� 55.7 ก��&K��%���K��

#��
� 32.0 	
�ก��&K�
��
#��
� 12.3  

 

ก�
�
���
������!"��  

����ก��&K�I��2�3��ก
K%�&��*ก#����
�ก�ก7r�ก�
���
�����ก��&K�I��2�  7 ���&(< 31 �(���� 2554 �(4�����&�)���)� 
12,801.04 
#����& �
�ก���#������ก��&K�C�)�&(< 1 	
��%���
���
K��������
���%���ก���F?<�
��
��������(<�� L><�����ก��&K�
3��ก
K%��(�����F(��F��F?<�
��
��������(<��*��
��4����� 8,259.34 
#����& &(<�
�����4�ก	��4��
��������(<��I��2�

%��K� 	���2�#��P�
��������ก��&K��%���ก��&(<�(��=%�=�N>� 4,541.70 
#����&�
?�
#��
� 35.5 3������ก��&K�&�)���)� &�)��()����
�#��ก�
2C#����&K�&(<�
�����4�ก	��4��
��������(<��I��2�
%��K��F�<�3>)� 265.79 
#����& �
?� 
#��
� 2.1 ���ก�
3������
3���K
ก�4&(<����*���%���%���?<��*���AF������C?<�I���K
ก�4�
�ก��ก���K7I�F3������C?<���#�
������(3>)���%���%���?<�� 

�����#��ก�
2C#����&K�*��
��3��ก
K%�&��*ก#&(<�
�����4�ก	��4��
��I��2�3��ก
K%��
�ก���#�� ����ก��&K�&(<2C#

��
��������(<���#����
����F�<�3>)� 468.40 
#����& ��9� 5,666.57 
#����& ���ก�
3������3������C?<�*��
�� *������2�#
����C?<�
���%��L><���9��K
ก�4�
�ก�(ก�
3��������%���%���?<��*���F�<�3>)�
#��
� 7.4 4�ก 123,823.77 
#����& 7 ��)��� 2553 
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����=%&(< 132,951.95 
#����& 	
�����2�#����C?<�����
���K
ก�43���ก
��	
�3���2�B%�F�<�3>)�
#��
� 28.2 4�ก 25,260.97 

#����&  7 ��)��� 2553 ����=%&(< 32,374.58 
#����&  ����K7I�F3������C?<�&(<��#�
������(3>)���%���%���?<��2�
���%��
��
��� *�����
��%����()&(<��%ก%�2�#�ก��
����#3������C?<�ก
K%���#�
�����
�
�4�ก
#��
� 1.8 7 ��)��� 2553 ����=%&(<
#��
� 1.5 
7 ��)���
���&(< 1 2�37�&(<����ก��&K�&(<2C#
��
��������(<���#���
���F�<�3>)� 49.27 
#����& 4�ก 1,419.21 
#����& ��9� 
1,468.47 
#����& L><���9��
4�กก�
�F�<�3>)�3��������(<��4�ก���
���ก��()�2���BC(�F?<�ก�
�����
	
� 	
�ก�
�F�<�3>)�3��
������(<��4�ก����
�&K�2��
�ก&
�F��4�&���(�� 

������(<��4�ก���
���ก��()�*��
���
������F�<�3>)����ก�
3������3������C?<� *������	�ก�%��3�����&
�F��	
�
��()����%������%�����3�����
���ก��()� (BPV) ��#�F�<�3>)�4�ก 7 ��)��� 2553 ��?<��4�ก
�����
�*���A
(<�3��ก�
�
�����
�
��ก��()� (Duration) &���#�����&
�F�� ��#
�
�4�ก 1.57 �� ��9� 1.50 �� 2�37�&(<
�����
�*���A
(<�3��ก�
�
�����
�
��ก��()� (Duration) &���#����()��� ��#�
��
�
��C%���(��ก��4�ก 0.86 �� ��9� 0.67 �� 4�กก�
3������3����n�	
ก����
��� 1 
��?�� &�)��()�%��
2�#����	�ก�%��3�����&
�F��	
���()����%������%�����3�����
���ก��()��=�3>)�4�ก 0.71 �� ��9� 0.84 ��  	�%
�����=%2�ก
���*����&(<����
N�
���
4��ก�
��# *������	�ก�%��3��
�����
�*���A
(<�3��ก�
�
�����
���ก��()�����
��
���&
�F��	
���()��� ���&
������=%2�C%���
���7 10 ��?�� 

��?<�F�4�
7�2��
?<�������F(��F�3������ก��&K����กx����3�������
&��*ก# 	
��
. &��*ก# ����ก7r�3��
�����
	�%��
��&'�&�	
������ก����7�ก

�ก�
ก��ก���
�ก&
�F��	
��
���
�ก&
�F�����
����� &�)��()�����
���
�
����ก��&K��%����&
�F����(<������ก7r�ก�
���
�����ก��&K�������( IRB *���
���7ก�
��������ก��&K��%����&
�F����(<�����
�ก7r�I���
��ก�
F�4�
7��ก7r�ก�
���
�����ก��&K�3�)��<�� (Capital Floor) ��=%&(<
#��
� 15.21 *��������=�ก�%����
�
����ก��&K�3�)��<��
#��
� 8.50 &(<ก�����*�������
	�%��
��&'�&�  2�37�&(<�
���7ก�
����ก��&K�C�)�&(< 1 	
�C�)�&(< 2 �%�
���&
�F����(<��3�������
ก%��F�4�
7��ก7r�ก�
���
�����ก��&K�3�)��<����=%&(<
#��
� 11.15  	
�
#��
� 6.50 ���
����� *��
���
��%��ก�
���
�����ก��&K�C�)�&(< 1 ���ก
%��������=�ก�%����
�3�)��<��
#��
� 4.25 2�37�&(< �
. &��*ก# �(����ก��&K�
�I�F�
%���K&���%���()���&�<��� (NCR) ��=%&(<
#��
� 57.99 L><�������=�ก�%����
�3�)��<��&(<�����ก����7�ก

�ก�
ก��ก��
�
�ก&
�F�� 	
��
���
�ก&
�F��ก�������#&(<
#��
� 7.00 
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����������:�"������ก!"��ก��ก�
�)
!"��	)
����
���ก�
��+2!	
����
���ก�

����� ��ก�
���� !"�����+ 

 

�I���C�C(F��BC(��#�
���
K����
���ก�
��BC(	
����
���ก�

�����&��ก�
���� �F?<�2�#����
#��ก�����
���
ก�
��BC(
���%���
��&'	
����
���ก�

�����&��ก�
����
���%���
��&' *���(�
������2C#����
����ก�
����&(<�
�<��#�2�
�
?��
�����&(< 1 �ก
��� 2554 3�������
F�7�C��	
��
�J�&*}
��)�&(<��9��
�J�&	�%3��ก
K%��K
ก�4&��ก�
����&Kก	�%� ก�

��
(<��	�
����ก
%��4��%��
ก
�&��%�
=�	��ก�
	���
��ก�
 	
�ก�
��Q����3#��=
2���ก�
���� *����ก���
3��&K�
��P���
P4&(<	���2���ก�
���������
��� 1 �� 2554 �
�ก���#��
��ก�
ก���
3��&K��K&�� 	
�
��ก�
ก���
3��&K���P���
P4
�?<��K&�����&(<ก�����*�����
�����BC(   

ก�
��
(<��	�
�ก�
4���
��I&
��ก�
��BC( (Accounting Classification items) 3����ก���
3��&K���P���
P4&(<
�����B 	
��%��
ก
�&��%�
=�	��ก�

�����&��ก�
��������
N�
K���#����()    
 

1. 
����#��ก��()��K&�� 	�������K&��4�ก
����#��ก��()� 	
��%�2C#4%����ก��()� *���%�2C#4%����ก��()�
��
��ก�
����
����%��N�����K#��
������@�ก &�)��() 
��ก�

����#��ก��()��K&�����ก
%����%
��
����#�����w��
 L><�	�����9��%����><�
3��
����#4�กก�
�����������?<�m  

2. 
����#�%��

���(��	
��
�ก�
�K&�� 	�������K&��4�ก
����#�%��

���(��	
��
�ก�
 	
��%�2C#4%���%��

���(��
	
��
�ก�
 

3. 
��ก�
��()�=B ��()�����4��=B 	
�3��&K�4�กก�
�#���%�	�����9�
��ก�
	�ก�%����ก2���ก���
3��&K���P���
P4 
�
��
��ก�
�%�2C#4%��4�กก�
�����������?<�m  
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��
�� !" 1 :  0�
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.��
����.5��ก
�-� ��0ก. 

จํานวนเงิน สัดสวน จํานวนเงิน สัดสวน
(ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ)

รายไดดอกเบี้ย
เงินใหสินเช่ือ              317.84 13.2              592.55 21.4 86.4
รายการระหวางธนาคาร                45.31 1.9                97.72 3.5 115.7
เงินใหเชาซื้อและสัญญาเชาการเงิน            1,706.48 70.7           1,952.91 70.5 14.4
เงินลงทุน 137.2 5.7 69.0 2.5 (49.7)
รวมรายไดดอกเบี้ย          2,206.87 91.4         2,712.17 97.9 22.9
คาใชจายดอกเบ้ีย (571.67) (23.7) (880.68) (31.8) 54.1

รายไดดอกเบ้ียสุทธิ          1,635.20 67.7         1,831.49 66.1 12.0
รายไดคาธรรมเนียม
        รายไดคาธรรมเนียมและบริการ              624.49 25.9              793.27 28.6 27.0
        คาใชจายคาธรรมเนียมและบริการ (64.49) (2.7) (56.54) (2.0) (12.3)
รายไดคาธรรมเนียมและบริการสุทธิ             560.00 23.2            736.73 26.6 31.6
        กําไร(ขาดทุน)สุทธิจากเงินลงทุน และธุรกรรม
เพือ่คาและปริวรรตเงินตราตางประเทศ                22.59 0.9 (12.26) (0.4) (154.3)
        รายไดอ่ืนๆ              196.53 8.1              215.68 7.8 9.7
รวมรายไดจากการดําเนินงาน          2,414.32 100.0          2,771.65 100.0 14.8
       คาใชจายดําเนินงาน (1,102.31) (1,233.74)
       หน้ีสูญและหน้ีสงสัยจะสูญ และขาดทุน
       จากการดอยคา

(315.13) (351.56)

       รายไดจากหน้ีสูญ                     -                      -   

กําไรกอนภาษเีงินไดและสวนของผูถือหุนสวนนอย              996.89          1,186.36

ภาษีเงินได (280.61) (352.87)
กําไรกอนสวนของผูถือหุนสวนนอย              716.28             833.49

สวนของผูถือหุนสวนนอย (4.00) (4.89)
กําไรสุทธิ              712.28             828.60

ประเภทของรายได

ไตรมาส 1 ป 2553 ไตรมาส 1 ป 2554
เปล่ียนแปลง 

(รอยละ)
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ไตรมาส 1 ไตรมาส 1

ป 2553 ป 2553 ป 2554
(รอยละ) (รอยละ) (รอยละ)

อัตราผลตอบแทนของเงินใหสินเช่ือ (Yield on loans) 6.7 7.0 6.5

อัตราดอกเบ้ียจาย (Cost of Fund) 1.9 1.9 2.2

สวนตางอัตราดอกเบี้ย (Loan Spread) 4.8 5.1 4.3
 

�
�-��5�����
���ก��!�� (������
���ก�

����� ��ก�
��������) 
ไตรมาส 1 ไตรมาส 1

ป 2553 ป 2553 ป 2554
(รอยละ) (รอยละ) (รอยละ)

อัตราผลตอบแทนของเงินใหสินเช่ือ (Yield on loans) 6.7 7.0 6.5

อัตราดอกเบ้ียจาย (Cost of Fund) 1.7 1.7 2.1

สวนตางอัตราดอกเบี้ย (Loan Spread) 5.0 5.3 4.4  
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จํานวนเงิน สัดสวน จํานวนเงิน สัดสวน
(ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ)

  เงินสด 903.31 0.5 757.14 0.4 (16.2)
  รายการระหวางธนาคารและตลาดเงิน 12,545.40 7.3 21,044.75 10.8 67.7
  Derivative Asset 12.80 0.0 0.00 0.0 0.0
  เงินลงทุนในตราสารหน้ี 2,800.06 1.6 2,773.37 1.4 (1.0)
  เงินลงทุนในตราสารทุน 3,680.94 2.1 3,464.23 1.8 (5.9)
  สินเช่ือธุรกิจ 22,431.58 13.1 27,602.87 14.1 23.1
  สินเช่ือธุรกิจขนาดกลางและขนาดยอม 9,425.41 5.5 11,597.63 6.8 23.0
  สินเช่ือรายยอย 107,469.52 62.7 115,511.82 59.0 7.5
  สินเช่ืออ่ืน 10,404.29 6.1 11,184.63 5.7 7.5

คาเผ่ือหน้ีสงสัยจะสูญและการปรับมูลคาจากการปรับ
โครงสรางหน้ี (4,162.02) (2.4) (4,387.95) (2.2) 5.4

  สินทรัพยอ่ืน 5,896.26 3.4 6,108.78 3.1 3.6
รวมของกลุมทิสโก 171,407.54 100.0 195,657.26 100.0 14.1

เปล่ียนแปลง 
(รอยละ)สินทรัพย

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2553 ณ วันที่ 31 มีนาคม 2554
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จํานวนเงิน สัดสวน จํานวนเงิน สัดสวน
(ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ)

เงินฝากรวม 123,849.04                79.1 149,324.99               82.9 20.6
รายการระหวางธนาคารและตลาดเงิน 10,842.76 6.9 7,901.09 4.4 (27.1)
เงินกูยืมระยะยาว 15,460.40 9.9 15,505.97 8.6 0.3
อ่ืน ๆ 6,398.11 4.1 7,394.51 4.1 15.6
รวมของกลุมทิสโก 156,550.32 100.0 180,126.57 100.0 15.1

หนี้สิน

ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2553 ณ วันที่ 31 มีนาคม 2554 เปล่ียนแปลง 
(รอยละ)
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เปล่ียนแปลง

จํานวนเงิน สัดสวน จํานวนเงิน สัดสวน (รอยละ)
(ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ)

  การผลิตและการพาณิชย          10,996.33                  7.3         14,646.12 8.8 33.2
  อสังหาริมทรัพยและการกอสราง            6,374.43                  4.3          7,664.58 4.6 20.2
  สาธารณูปโภคและการบริการ            4,905.58                  3.3          5,118.65 3.1 4.3
  การเกษตรและเหมืองแร              155.24                  0.1             173.52 0.1 11.8
รวมสินเช่ือธุรกิจ        22,431.58                15.0       27,602.87 16.6 23.1

สินเช่ือธุรกิจขนาดกลางและขนาดยอม          9,425.41                  6.3       11,597.63 7.0 23.0
  สินเชื่อเชาซื้อ        106,047.24                70.8       114,145.43 68.8 7.6
  สินเชื่อเพ่ือการเคหะ            1,422.29                  0.9          1,366.38 0.8 (3.9)
รวมสินเช่ือรายยอย      107,469.52                71.8     115,511.82 69.6 7.5
สินเชื่ออื่นๆ          10,404.29                  6.9         11,184.63 6.7 7.5
รวมของกลุมทิสโก      149,730.80             100.0     165,896.95 100.0 10.8

ประเภทธุรกิจ

ณ วนัที่ 31 ธันวาคม 2553 ณ วนัที่ 31 มีนาคม 2554
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เปลีย่นแปลง

จาํนวนเงิน สัดสวน จาํนวนเงิน สัดสวน (รอยละ)
(ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ)

จายคนืเมือ่ทวงถาม            4,859.99 3.9          5,438.23 3.6 11.9
ออมทรัพย          25,671.55                20.7         22,797.89 15.3 (11.2)
จายคนืเมือ่สิ้นระยะเวลา            1,169.53                  0.9          1,030.20 0.7 (11.9)
บตัรเงินฝาก          16,832.16                13.6         14,813.03 9.9 (12.0)
ตัว๋สัญญาใชเงิน                  2.38                  0.0                    -   0.0 0.0
เงินกูยืมระยะสั้น          75,313.44                60.8       105,245.64 70.5 39.7
เงนิฝากรวม      123,849.04             100.0     149,324.99 100.0 20.6

ประเภทเงินฝาก

ณ วนัท่ี 31 ธนัวาคม 2553 ณ วนัท่ี 31 มนีาคม 2554
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รอยละของ จํานวนเงิน รอยละของ จํานวนเงิน
สินเช่ือ (ลานบาท) สินเช่ือ (ลานบาท)

  การผลิตและการพาณิชย                    0.9              99.65           3.8                 0.7        109.32 4.2 9.7
  อสังหาริมทรัพยและการกอสราง                    5.5            352.90 13.3 4.6        348.99 13.5 (1.1)
  สาธารณูปโภคและการบริการ                    1.6              76.76 2.9 1.5          76.82 3.0 0.1
  การเกษตรและเหมืองแร                    4.0                6.24 0.2 2.3            4.06 0.2 (35.0)

รวมหน้ีไมกอใหเกิดรายไดของสินเช่ือธุรกิจ                    2.4           535.55 20.2 2.0       539.18 20.9 0.7

หน้ีไมกอใหเกิดรายไดของสินเช่ือธุรกิจขนาดกลาง
และขนาดยอม                    0.8             76.64 2.9 0.7         79.75 3.1 4.1
  สินเช่ือเชาซ้ือ                    1.4          1,496.09 56.4 1.2      1,409.28 54.6 (5.8)
  สินเช่ือเพ่ือการเคหะ                    8.7            123.98 4.7 8.2        111.41 4.3 (10.1)
รวมหน้ีไมกอใหเกิดรายไดของสินเช่ือรายยอย                    1.5        1,620.07 61.0 1.3    1,520.69 59.0 (6.1)

อื่นๆ                    3.6           421.82 15.9 3.5       439.50 17.0 4.2
รวมหน้ีไมกอใหเกิดรายไดของกลุมทิสโก                    1.8        2,654.08 100.0 1.5    2,579.13 100.0 (2.8)

ณ วันท่ี 31 มีนาคม 2554

ประเภทธุรกิจ

ณ วันท่ี 31 ธันวาคม 2553
สัดสวน
(รอยละ)

เปล่ียนแปลง 
(รอยละ)

สัดสวน
(รอยละ)
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ณ วันที่ 31 ธันวาคม 2553 ณ วันที่ 31 มีนาคม 2554 

จํานวนเงิน สัดสวน จํานวนเงิน สัดสวน 
ประเภทกองทุน (ลานบาท) (รอยละ) (ลานบาท) (รอยละ) 

เปล่ียนแปลง 
(รอยละ) 

กองทุนสํารองเล้ียงชีพ 77,265.69 56.4 78,426.19 55.7 1.5  
กองทุนสวนบุคคล 42,027.46 30.7 45,124.39 32.0 7.4  
กองทุนรวม 17,721.80 12.9 17,308.41 12.3 (2.3) 

รวม 137,014.95 100.0 140,858.99 100.0 2.8  
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ณ วันที่ 31 
ธันวาคม 2553

ณ วันที่ 31 
มีนาคม 2554

ณ วันที่ 31 
ธันวาคม 2553

ณ วันที่ 31 
มีนาคม 2554

สินทรัพย 1.57 1.5 531.41 694.57
หน้ีสิน* 0.86 0.67 (761.94) (1,093.56)

ความแตกตางสุทธิ (Gap) 0.71 0.84 (230.53) (398.99)

ประเภทกองทุน
ระยะเวลาโดยเฉล่ียของการปรับ การเปล่ียนแปลงของรายไดดอกเบ้ีย

 

* ไมรวมบัญชีเงินฝากออมทรัพยและบัญชีเงินฝากประจํา 


